

送来文具和凉鞋 购买食材烹佳肴

这个儿童节“妈妈”陪你过

六一儿童节来临时,母亲总会给孩子们准备礼物,近日,“爱心妈妈”刘秋华给自己一直照顾的留守儿童们送去了文具、凉鞋等节日礼物,希望他们度过一个快乐的儿童节。

参加义工活动当上“爱心妈妈”

刘秋华当上“爱心妈妈”已经有两年的时间了。据了解,刘秋华是一个9岁孩子的母亲,两年前跟随枣庄义工联盟到山亭区参加捐赠冬衣活动时,看到许多留守儿童没有父母陪伴在身边,甚至很少听到父母的声音,她感觉这样的童年对孩子们来说是一种缺憾,

便决定尽自己的能力去帮助这些孩子们,做他们的“妈妈”。

刘秋华是一名家庭妇女,家庭条件比较优越。“参加捐赠冬衣活动时,我看到这里有不少留守儿童,便从中选出五六个作为帮助对象,经常过来看看他们,关心他们的生活、学习,我每周都会带着自己的孩

子去他们家中过周末,给他们送吃送穿,并烹饪美味的饭菜。让孩子与留守儿童结为成长伙伴,一同玩耍,感受幸福,共同成长。”刘秋华说。

六一儿童节,刘秋华使用自己的方式表达对孩子的爱,她说,“每年这一天,孩子都会主动提出到留守儿童家里去,

今年的六一节也不例外,我要带着儿子到留守儿童家里度过,我提前购买了小礼物,有文具、凉鞋等。此外,我还购买了六百多元的食材,希望让孩子们一同吃上一顿美味佳肴。”

只为让孩子们快乐成长

在刘秋华女士关注的这些孩子当中,有一个安静内向的女孩,她叫李敏。李敏从出生以来一直待在山亭区,从来没过游乐场、公园,这些对于她来说,既陌生又遥远,她最渴望收到的六一节礼物,是妈妈回家陪她过六一。据了解,三年前,李敏的父亲去世后,她的母亲就把7岁的她送回奶奶家,然后独自外出打工。年迈的奶奶不仅要忙农活,还要照顾李敏。六一前夕,刘

秋华问李敏节日那天最想做什么,李敏说:“最想妈妈回来,可惜她不在身边,但我有奶奶和刘妈妈陪我过六一,很幸福。”刘秋华听了,当时就落泪了。

对于李敏来说,奶奶每天给她洗衣做饭她就已经很满足了。李敏说,奶奶年纪越来越大,背也越来越弯,她每天放学回家,都会帮奶奶干活。李敏早就学会自立,课外书、玩具,这些对她来说是多么的遥远,在她

的记忆中,几乎没有给父母撒娇的印象。

“我帮助的这些孩子,多数是父母在孩子很小的时候就外出打工的。由于长期与父母分离,导致留守儿童在日常生活中享受不到父母的关怀,情感的缺失是这些孩子们普遍存在的问题。虽然生活贫困,但这些孩子大多数都很懂事,勤奋好学,他们也渴望能像城里的孩子一样收到节日礼物,哪怕是一个文具

盒也足以让这些孩子感动。我和孩子们一起过六一,给他们送礼物,目的是让这些孩子们健康快乐地成长。”刘秋华说。

(记者 王萍)



枣庄西站帮助旅客成功脱离传销组织

晚报讯 (记者 李俊 通讯员 陈名贵) 近日, 枣庄西站成功将一位旅客解救出了传销组织, 并将其送上返回家乡湖南的列车。

据当天的客运值班员宋伟介绍, “当天晚上11点50分左右, 从K68次列车上下来一位旅客, 他神情有些疲惫又显得很慌张, 他用南方口音向我寻求帮助, 说自己刚刚从一个传销组织跑出来, 希望得到铁路方面的保护。我立即把他带到了值班室后得知, 该旅客姓曹, 是湖南省龙山县茅坪乡庆口村村民。前些日子, 他在家中接到一个朋友的电话, 对方称在淮北有个不错的工作, 建议曹先生去淮北找他一起去面试。曹先生动了心, 很快就到达了淮北, 联系到了该朋友。可到了该朋友口中的‘好单位’后, 曹先生就发觉有些不对劲, 并且有种不祥的预感, 他怀疑自己是不是进入了什么圈套。随着时间的推移, 他才知道, 自己是进入了一个传销组织。虽然知道了对方的底细, 但是曹先生不敢轻举妄动, 一直默默地忍受着, 直到这伙传销人员从淮北来到枣庄, 曹先生才趁下车出站的空隙逃了出来, 并向我们工作人员求助。”

宋伟说, “得知了这位旅客的情况后, 我和同事不停地安抚他的情绪, 他才渐渐放松下来。在得知他已经一天没吃饭了, 我们又给他买了一些食物和水。最后, 我们和值班站长一起给他筹集了一些零花钱, 并将他送上返回家乡湖南的列车。”

女子凌晨跳楼 警民联手救下

晚报讯 (特约记者 金亮) 近日, 在滕州市张汪镇一家网吧内上演了惊险一幕, 一名年轻女子因为感情纠纷从二楼跳下, 所幸被及时赶来的消防官兵、张汪派出所民警及附近群众合力扯开的一张救生网“兜住”。

当天凌晨4时45分左右, 张汪派出所值班民警接到报警电话, 称有人在该镇夏楼村的一家网吧内欲跳楼, 民警立刻赶往现场。在现场民警发现一名二十岁左右的女子正坐在二楼的窗口处, 情绪非常激动, 整个身子都已探出窗外, 随时都有掉下来的可能。“我也不知道她啥时候上去的, 当发现以后她已经坐在窗口处了。怕出什么意外, 我就在楼下铺满了厚厚的垫子, 同时还拨打了电话报警。”网吧老板告诉记者。

由于女子的情绪极不稳定, 民警和消防队员根本无法靠近, 于是只好在楼下拉起救生网, 围观群众发现后, 也纷纷前来帮忙。当救生网刚刚拉起, 跳楼女子的母亲赶了过来。然而面对母亲, 女子的情绪变得更加激动, 就在众人劝说时, 女子突然向前一探, 纵身从二楼跳下。就在这危急时刻, 警民同时用手紧紧扯住救生网, 将女子“兜住”。经现场检查, 女子没有受伤。

据其介绍, 该女子是由于感情受挫, 一时想不开, 才萌生了轻生的念头。



我是爱牙小明星

5月30日上午, 来自市立新小学和市中区解放路小学的30名学生在枣庄市口腔医院儿童口腔科, 进行了一场别开生面的口腔知识抢答赛以及刷牙比赛。“平常在家就有早晚刷牙的习惯, 通过这次活动意识到了爱牙护牙的重要性, 也了解了很多口腔保健小知识。”小学生褚洪好说。

(记者 马高超 摄)

12岁孤儿终圆户口梦

升学难题得解决 还可申请政府补助

5月29日, 薛城区周营镇官杨庄村的12岁孤儿郑均强看着民警交到自己手里的户口簿, 激动得一句话也说不出来。对于马上就要升初中的强强来说, “户口梦”终于在六一儿童节前变成了现实。

该村第一书记张瑞军在村中走访时了解到郑均强一家的情况后, 决定要为他申请户口。谈起郑均强, 张书记总是亲切地称他为强强, 他告诉记者, 强强是个命运多舛的孩子, 今年读小学六年级的他, 从小父母双亡。强强的父亲郑济好生前因家庭贫困且患有癫痫病, 一直未婚。直到40多岁, 在村外遇到个流浪的哑

女, 便领其回家照顾并与之一起生活。两人共同生活后, 生活更加贫困, 家中只有一亩薄地, 没有其他经济收入。强强出生后不久, 郑济好及妻子先后因病去世, 成为孤儿的强强由家境同样贫困的四伯父郑济宝照顾。

据官杨庄村村书记王强介绍, 强强上六年级了, 是个懂事听话的好孩子, 学习成绩也不错, 只是由于从小缺乏关爱和母爱, 性格显得有些内向, 现在他马上面临升初中, 没有户口, 成为强强升学的大难题。“张书记了解后, 和我一起向薛城公安分局周营派出所反映并咨询办理入户的相关手

续, 在整理材料上报至派出所后, 强强的事得到了派出所和分局领导的重视以及大力支持。5月28日, 派出所的民警打来电话, 说强强的户口终于办下来了, 29日民警会将户口簿亲自送到强强的手中。”王强说。

记者看到, 强强将户口簿拿在手中久久不愿放下, 记者问他心里在想什么, 一句“好极了。”是这个有些羞涩的男孩的回答。这个户口簿对他来说, 无疑是最好的六一儿童节礼物。

升到初中以后, 强强要到十几里地外的镇上去上学。年近七旬的郑济宝说, “强强跟

着我生活, 虽然我们条件不好, 但是只要他想上学, 再难我也要供他上, 将他抚养长大。”但是记者了解到, 每月几百元的住校费对于他们这样的家庭来说却是一笔大数目。

“因为没有户口, 身为孤儿的强强无法享受到国家对孤儿的帮扶政策, 得不到政府相关的补助和救济。这下好了, 户口办下来了, 下一步我们准备为强强申请孤儿证, 及时兑现国家对孤儿的优待政策, 帮助孩子解决求学和生活中的困难。”张瑞军说。

(记者 李俊)